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1 12126 | Manilla Handgriff Greep 2
2 68363 Contera de manilia Hebelaulsatz Uiteinde hendsl 1
3 58401034 | Tueica Sicherungsimutier Borgmoer 1
4 15002021 | Manillar negro Fihrungsholm schwarz 2wart stuur !
14002021 | Manillar gris Fiihrungsholm grau Grijs stuur [
5 15102110 | Chasis amarillo Aahmen gelb Geel chassis 1
15103110 | Chasis verde metal Aahimen silbergrin Malaalgraen chassis 1
15104110 | Chasi Ratumen ral Rood chassis !
15105110 fahmen grau Girijs chassis 1
16108110 hasis verde Rahmen griin Groen chassis ‘
6 654249 | Abrazadesa Flanschring Beugel 2
7 13169 Cable embrague Kupplungskabel Kappelingskabet i
9 14724 Etiquela seguiidad Sicherheilselikell Waarschuwingsaliket 1
31 10 13493 | Correa Riemen  Drijliem 1
1 62820 Palanca de embrague Schalthebel Koppelingshendel 1
T s 12 11176 | Tomillo TF MG Schraube TF HG Schroet TF HC M6 X 45 1
13 13129 | Cable de gases Gaskabel Gaskabel !
B 06402032 | Varilta de fiador negra Standerschafl schwarz Krukpen zwart !
Varilla de fiador gsis Standeischal) grau Krukpen giijs !
ts 19700001 | Cuerpo de fiador negro Stianderkorper schwarz Kruklichaam zwait !
Cuetpo de fiador gis StanderhGrper grav Kruklichaam grijs
16 14400027 | Capd guia manillar amarillo Haube L enkartréger gelb Kap arm geal stuur
15104127 | Capd guia wnaniliar roja Haube tenkerréger rol Kap arm rood stuur
15103127 | Capt guia manillar verde metzl  1laube Lenkerliéger silbergriin Kap arm melaalgroen shit
15108127 | Capo guia manitlay verde Haube Lenkertidger grin Kap anm graen stuur
15105127 | Capd guia maniifar azul Haube Lenkerriger blau Kap arm blauw stuur
17 15104122 | Sosten tada cdrter oja Gehauselréger 1ot Arm tode carterl
15102122 | Sosién lado cdder amanlio Gehausetrager gelb Arm gele carter
15103122 | Guia carter verde melal Gehauselrdger silbargrin Arm metaalgroeng carter
15105122 | Soslén lado carter gris Gehauselrdger grau Ann grijze carter
15108122 | Sostén lado carler verde Gahduselrdger gron Arm groene carter
18 19700013 | Husiltor Spindel Spit
19 06402020 | Eje de fiador Slanderachse Krukas
20 13027 Muelle Spannfeder Torugstelvear
21 12162 Hulilo embrague Kupplungsscheibe Koppatingsiol
22 15219 Polea carter Gehausescheiba Riemschijf cacter
23 15102140 | Palanca de embrague Kupptungshebel Kappelingshendel
24 14214 Capo lanu negro Flachhauhe schwarz Plale kap zwart
24 15802 Capb abombade negro HBauchhaube schwarz Bolle kap zwart
15803 Gapd abombado amaiillo Bauchhauhe gelb Bolle kap gee!
15804 Capt abumbadu azul Bauchhaube blau Bolle kap blauw
25 15170 Polea maotar Motoniemenscheibe Motorgiemschijl
26 15102125 | Chapa capd corea lana (24a) Fiemen-Flachhaubenbiech {24a) Staalplaat kap diifliiem plaal (24a)
15103125 | Chapa caps cotied abombeada (24b) Aiemen-Bauchhaubenblech {24b) Slaalplaal kap drijtrizin bol (24b)
21 11987 Gufa correa motor Motorriemenfubrer teistang drijfriem
ai 58400021 | Soporte nieda Lanspote Maube Transportrad St transportwiel
29 57005022 | Ala de proleccion amadtie Schutzftige! geld Gels beschenningsplaal
15103123 | Ala de proteccion verde melal  Schutziliige! silbergrin Melaalgroene beschermingsplail
15104123 | Ala de prolaccion rofa Schutziiigel rof Rode beschermingsplaat
15105123 | Ala de proteccion azul Schutzfidgel blau Blauws baschermingsplaal
15108123 | Ala de proteccion verde Sehutzfityel giin GGroene beschermingsplaat
30 14080 Rueda flad Wiet
31 12850111 | Palanca de mando de velocidad Sehalihebet Versnellingshendel
32 14006012 | Sosién manillar Tragar Fuhrungsholm Arm stuurslang
33 08402044 | Tuerca Sicherungsinuller Horgmaer
34 12979 Chavela Keil Spie
35 11702 Pasador 02 Beta-Stift Béta pen dian. 2
a6 11703 Pasacor 3 Bata-Stift Béta pen diam. 3
37 21057 Pegatina reja velocidad negro Aulldeber Geschwindigkeilstabshie schearz  Zwarta stickes snalheidsgebied
14647 Pegalina reja velocidad amarillo  Aufklaber Geschvinigheitstabelle gelh  Gele sticker snelheidsygehied
a8 12935 U de horquila U-Gabel U vork 2
39 15075 Eje de harguilla - 2 Gabelachse 1-2 Vorkas 1 -2 1
40 {5076 tie de horquilla lasali Hintere Gahelachse Vorkas achteruit t
41 14952 Cojineta horquilla Gabellager Lager vork 2
a2 13040 | Ballesta Fiachleder Bladveer 2
43 11470 Tuerca Multer 24 Steigung 150 Moer 24 spoed 150 2
44 10003048 | Horquilla 1 - 2 Gabel 1 -2 Vark -2 1
45 16003044 | Horquilla marcha atrds Hintere Gabel Vork achteruil 1
46 12130 anilla Handgrilf Handgreep i
47 11699 Aranidella M8 Bic Schallthebel Ringetje M8 Bic 1
48 15102135 | Chapa superior guia cader amaiilio  Obarblech Gehausetrdger gelb Bovensle staalplaat arm gele carter i
15103135 | Chapa superior guia caler verde metal  Obeiblsch Gehduselidger sitbergran  Bovenste staalplaat aim metaddyoene caiet 1
15104135 | Chapa superior guia canler 10ja Oberblech Gehdusetrager rotl Bovensie staalplaat amm rode caner t
15105135 | Chapa supenor guia carter gris Oberblech Gehausslrbger grau Bovensle slaalplaal atm grijze cariei 1
15108135 | Chapa supelior guia carter verde  Oberblech Gehétisetrager grun Bavensle staalplaat arm groéne canlel 1
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49 15011 Aibol primarie Antriebswelle Primaite as
50 16016 | Traversafio Distanzslick Tussensiuk
51 16017 Traversafio Distanzstick Tussenstuk
52 15345 Pifidn 16x30 Ritzel 16x30 Tandwiel 16 x 30
53 15336 PinGn 22x13 Riizet 22x13 Yandwiel 22 % 13
54 15340 Pifién 33x19 Ritzel 33x19 Tandwiel 33 x 19
58 15370 Plitén 8x70 Ritzel 8x70 Tandwiel 8 x 70
56 15041 Eje contral Zentrale Achse Centrale as
57 15106 Ele 14x47,3x77.3 Achse 14x47, 3x77,3 As 14x47,3x 773
58 15103 Eje 14%44,3x77,3 Achse 14x44, 3x77.3 As 14x444x773
59 15112 Eje 14x47,3 Achse 14x47,3 As 14 x 473
60 12316 Junia toroidal O-fing 0O-ring
61 12315 | Junia toroidal O-Ring O-ving
62 12354 Junta carter Gehdusedichtung Afsiuiting carter
63 12251 Anillo junta Dichtungsring Aldichtingsring
64 12253 Anilla junta Dichtungs(ing Afdichtingsring
65 12680 Aniilo de rozamiento Relbungsring Wiijvingsring 2
66 12660 | Doble aguja Doppetnadel Dubbele naald 2
67 12534 Aodiamento Lager Lager 2
68 12507 Aodiamento Lager Lager 2
69 12973 Chavéla Keil Spie i
70 12870 Anillo eléstico Sicherungsring Circlips ext. 30 2
kA 12840 Aniflo eldstico invertido Umgekehrar Sicherungsting Omgekeerde Circhps 2
72 11813 Arandela Behandelle Unlerlegscheibe Bewerkt ringelje 2
73 11814 Arandela Behandelte Unlerlegscheibe Bewarkl ringatie 2
74 11763 Pasador Stift Pen 4 % 30 3
75 11616 Arandela plana 8x18x1,6 Z Flachring 8x18x1,5Z Plat ringetie 8 x 18 x 152 15
76 11621 Arandela plana 8x18x2Z Flachring 10x22x2 Z Plat ringetie 10 x 22 x 2 Z 4
7 11565 Arandella 6 2 Facherschelbe 6 Z Waaisrrdugetje 6 £ 2
78 11567 Arandella 8 Z Facharschelhe 8 Z Waaierringetje 8 Z 16
9 11144 Tornilio poelier 6x16 Z Schraube H M6x16 Z Schroef 6 x 16 2 2
80 11585 | Avandella 8 Z Federing 8 Z Grower ring 8 Z 4
81 11427 Tuerca HM8 Z Mutter H M8 Z Moer HM8 Z 17
82 11429 Tuerca H M10 Z Mutter HM10 Z Moer H M10 Z 7
a3 11431 Tuerca H M12 2 Mutter H M12 Z Moer HM12 Z 14
84 11450 Tuerca Spezialmutie Speciale moer 3
85 11485 Tuerca freno HMI0 Z Bremsschraube H M10 Z Aemmoer H M10 Z 13
86 14662 Pegatina "Ct” Kiebeetikett "CE" « EG » sticker 1
87 55083 Pasadof Stift Pen 8 x 83 4
88 10766 Tornlilo H MBx16 Z Schraube H M8x18 Z Schroet HMB X 16 Z 32
a9 1513 Turcas crega 8 Z Hutmutter 82 Dapmoer 8 Z 3
90 11484 Turcas frena M8 Z Bremsschraube H M8Z Remmoer 8 M8 Z 8
91 62754 Protector da patanca Griflabdeckung Atdekplaat hendel 1
92 11482 Turcas freno M6 Z Bremsschraube H M6 Z Aemmoer H M6 Z 3
93 11613 Asandeta plana 6x18x1,2 Seheibe 6x18x1,2 Plat ringetie 6 X 18 X 1,2 2
94 2 Tornilo 5/16 TH 24 UNF 1g 19 Schraube 5/16 TH24 UNF Ig19 Schroef 516 TH 24 URF Ig 19 2
95 11089 Tarnillo ST HC Schraube ST HC Schroet ST HG M8 X 20 1
96 11088 Tomillo ST HC Schraube 8T HC Schrogt ST HC MB X 25 1
97 11619 Arandela plana 9x20x3 Scheibe 9x20x3 Plat ringelje 9 X 20 X 3 3
98 11661 Arandela plana 16x32x3 Z Scheibe 16x32x3 Z Plat ringetje 16 X 82 X 37 1
99 10863 | Tornilla H M12x80 Z Schraube H M12x80 Z Schroef HM12 X 80 2 1
100 10851 Torniilo H M12x35 2Z Schraube H M12x35 Z Schroef H 12 X 35 2 1
L1101 10776 | Tomillo H M8x40_ Schraube H MBx40 Schroef H M8 X 40 4
102 18007 Soporle palanca de mando de velogidad ~ Schalthebelhatter Steun versnellingshendel 1
103 10827 Yornitlo H M10x70 2 Schraube H M10x70Z Schroet H M10 X 70 Z 6
104 55102 Disco diametro 25 Scheiba Diam. 25 Schijt diameter 25 2
105 11486 Tornillo H M12 Z Bremsschraube H M12 Z Rammoer H M12 2 1
106 |06303022 | Arandela de junta Dichlungsscheibe Afdichtingsring 2
107 12636 | Bola Kugel Kogst 2
108 12793 | Tapin VerschiuB} Vidop 1
109 | 14003002 | 1/2 cérter derecho negro 1/2 Gehausa rechls schwarz 1/2 carter rechls zwan 1
14003003 | 1/2 cérter derecho gris 1/2 Gehduse rechts grau 1/2 carter rechts giijs 1
14003004 | 1/2 carter deracho verde 1/2 Gehause rechis gron 1/2 carter rechis groen 1
110 | 14003012 | 1/2 carter kzqulerdo negro 112 Gehause links schwarz 172 cartey finks zwart 1
14003013 | 1/2 carter izquierdo gris 1/2 Gehause links grau 1/2 carter links grijs 1
14002014 | 1/2 céder izqulerdo verde 1/2 Gehause links gran 1/2 carler links groen 1
m 11425 Tuerca HU M6 Z Schraube HU M6 Z Moer HU M6 Z 1
13 81906 | Cuchilla derecha de labrar Rachtes gelelimmtss Hackselmesset Frees R schroeflijnvormig 8
114 81907 Cuchilla izquierda de labrar Linkes gelrammias Hackselmesser  Frees L schroeflijnvormig 8
115 55082 | Pasador Stift fen 10 x 33 2
116 13308 Cadena Kella Ketting 1
n7 10852 Yornito H M 16x80 Z Schraube H M 16x80Z Schroef H M 16 X 80 Z 1
118 {R30x62x2 | Arandela Spezialscheibe Speciale ring 2
118 11823 Arandsla Starlock Stalock Scheibe Starlock ring dlameter 18 2
120 21033 | Etlqueta embrague. Kupplungsetikell Elike! koppeling 1

¢z 40 25 57 22

Concepion-Féa lisztion SORMAP ©

157305060

15103160
15104160
15105160
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14734
14733
64668
57301060
11452
64947
12778
10801
11569
11635
55116
55101
10822
11069
11495
11135

Abrazadera 0@ sujecion cliapa anaitlo

Hrazadera g sujecion chapa verde metal
Abrazadera de sujecion chapa rofa
Abrazadena de sujecion chapa azul
Mbrazadera de sujecion chapa verde
Pegalina ‘lea la guia®

Pagatina “Paligro frecas / ples”
Fliqueta de yas

Portachapa

Torniio Hm 48 Z

Palancade gases

Tapon

Jomilo H M10x16 Y

Arandetla 10 Z

Arandeta

Cruceta de desvio (20 + 26G)
Crucetas ADF (2D + 20

Tortlo H M10x80 2

Tomillo CHe 10520 Z

Clips Prestole

Towiitlo chapa

Betastigunyshappes wilach g
B&lesligungskappenhlacl\ silbergiiin
Be(eslignngskappenhlech ot
Belesligungskappanhlach blau
Beles\igungskappenblech grin
Klgbaetikett “Haundiuch durchiesen’
Klebeetiketl "Gelaht Feasen | FaBe”
Gasetiketl

Blsclufigertiige!

Schraube H M8

Gashebel

Verschiu

Schraube H M10x16 £
Facherscheibe 10 z

Seheibe

Aadiussieme (2 rechts + 2 tinks)
ADP Sterne (1re + Hi)

Schraube H M10x80 2

Schraube CHe 10x20 z

Clips Prestole

Blech-Schraube

cugel inetaalgiusne stailhae!
Bevesligingsbeugel rode staatplaal
Bevcsligingsbeugel blauwe staaiplaal
Bevestigingsbauge! groene staalplaal
Gticker « le€S handboelc »
Sticker v qevaarlise frees, let 0p e vogten «
Eiiket gas
Ondets\eunmgsheuga staalplaat
Moer Hin M8 z
Gashendel

Peildop

schoet H M10 X162
Waaiarringetie 10 4
Ringetje 12 X 27 %25
‘greran uitslag (2 R+ 21
sterren ADP (1 R+1Y)
sehroel H M 10 X 802
Schroef CHe 10 X202
pPrestole kips
Staalschroaf
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REF.ARTICLE: 00023362

Part Number [ Typ Nr .

96423362

1 30/12/99

ED

FABRICATION : 2000

Briggs & Stration
Year of Fabrication / Bawjahr / Producttiejaar.

Qualtro 40
ACIER / Steel / Stahl

EUR DE COUPE : 46 cm
Cuiting width./ Schnittbreite / Maaibreedse .

( Avertissement : seuls les reperes inscrits sur le {ableau correspondent a votre machine )
¢ 3 conserver pour consultations ultéricures
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REPERES CODE ARTICLE

E014 90100044
E0L18 90805503
E0L9 90805504
021 90105406
ROO6 90105058
RO1S 90107000
rRO27 90892058
RO36 91322037
T0O00 00100351
7003 90803167/V
T004 90892046
TO0S 90803018
TO06 90800114
TOO7 90803044
TOO8 90803042
T009 90800016
TO12R 90892404
7013 100403/8
T014 M6116
T0OLS M5710
T016 Mol21l
TOL7 M6114
T018 90892695
7020 90892066
T023 90892561

TozZs 92100156
T0O26 M5757

OzZ7 90803161
TO28 90803183
TO31 10110327
T033 97047823
T34 90892616
T036 90892407
To38 90892534/N

TOvY 100840/8
TN J0892568
T4 90800013
TS5 90100692
T183 90892545/N
TL93 MAB23

Vool 90105047
yo20 90105069

VO2Z 90105072
VO3 92005018
V032 52005020

voa7 90800004
V085 90105109



NOTICE TECHNIQUE
 PARTS MANUAL

TECHNISCHE TESCHREIBUNG
- TECHNISCHE GEGEVENS

TONDEUSE / LAWNMOWER | RASENMAHER | GAZONMAAIER

[MARQUE / MARKE | MARKE / MERK : FLORASELR
MODELE / TYPE [ TYP : ' HB46BLM

AREFARTICLE / PART NUMBER / TYP Nr : 00023287

MOTEUR / ENGINE | MOTOR : BRIGGS & STRATTON
MODELE / TYPE ! TYP : QUATTRO 40

Largeur de coupe / Cutling width/
Schnittbreite / Maaibreedte : 46 CM ]

MODELE DE FABRICATION / YEAR OF FABRICATION /
BAUJAHR [ PRODUCTTIESJAAR: - 1999

uci conslant d'amélioration, votre tondeuse pewl présenter des différences par tapport i 1a présents notice.

Dans un so | volr ‘ Ed 02}99 98423287
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PARTS MANUAL
TECHNISCHE GEGEVENS

MARQUE

TEC

NOTICE TECHNI

Type / Typ .

00023268

Part Number [ Typ Nr .

.
.

REF.ARTICLE

Briggs & Stratton

“
a

MOTEUR

Engine / Motor .

MODELE

Quattro 40

.

Type /Typ .

423268

13701780 96

ED

2060
éricures

senls les repéres inserits sur fe tableau correspondent a4 volre machine )

ACIER / Steel / Stahl

server pour consnliations ult

LE DE FABRICATION

Cutting width./ Schnittbreite / Maaibreedte .
Year of Fabrication / Baujahr / Producttiejaar.

LARGEUR DE COUPE : 46 cm
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REPERES CODE ARTICLE

EOL2
EO14
E015
E018
E019
E021
RO0O6
ROLO
RO15
RrR020
RrR027
RO36
T000
T003
T004
T0O05
7006
T007
T008
T009
T0O12B
17013
T014
1015
T016
T0O17
T018
T020
T022
T023

T025
T026
T027
T028
1030
T031
T032
T033
T034
T036
T038
T056
T064
T066
T067
T06Y
T073
7080
T081
T082

90892078
90100044
90315001
90805503
90805504
90105406
90105058
90807502
90107000
90892018
90892058
91322037
00100351

908031.68/V

00892046
90803018
90800114
90803044
90803042
90800016
90892404
100403/8
M6116

90892550
M6121

M6114

90892695
90892066
50892562
90892561

972100156
M5757

93803161
950803183

90892507 /N

101103/7
90803057
97047823
90892616
90892407

90892534 /N

M5938/.01
M5565
97047017

90892640/N

30895025
M5559

90803030
90803029
90803039

REPERES

T083
TO8S5
T086
T087
T088
T089
T090
7092
T094
T099
7117
7147,
T154
7155
7175
T183
T193
v0ool
vo03
v012
V018
V022
v023
v032
v067
v083
v085
X002
%008
X009

CODE ARTLCLE

£ 3131
9ng03026
50803130
RETO0080
EFT00082
90805065
90803032
90803012
90892349
100840/8
9NB92568
90800013
M55672

9010069
g0HB80309
9089254
MAB23

90105047
90892074
90105095
90105001
90105072
90105086
92005020
90800004
90105115
90105109
90892026
90803035
90895012

2
2
2
5
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REPERES CODE ARTICLE

E012
E014
E015
E018
EO0L1S
E021
ROOG6
R0O10
RO20
RO27
RO36
TOOO
T0O3
T0O04
T005
TO06
T007
T008
TO09
T012B
T013
T01l4
T015
TO16
T017
T0O18
T020
T022
T023

TO25
T026
T027
T028
T0O30
T031
T032
T033
T034
T036
T038
T049
T056
T064
TO66
TO67
TO69
T073
T080
T081
TO82

90892078
90100044
90315001
90805503
90805504
90105406
90105058
90807502
90892018
90892058
91322037
00100356

90803168/V

90892046
90803018
90800114
90803044
90803042
90800016
90892404
100403/8
M6116

90892550
M6121

M6114

90892458
90892066
90892562
90892561

92100129
M5757

90803161
90803183

90892507 /N

101103/7
90803058
97047823
90892616
90892407

90892534 /N

90991112
M5938/J1
M5565

97047017

90892640/N

90895025
M5559

90803030
90803029
90803039

REPERES CODE ARTICLE

TO83
T085
T086
T087
T088
T08BY
T090
T092
T094
Ti11
T1i17
17147
T154
T155
T170
T175
T181
T183
T193
vool
V003
v012
v018
v022
v023
V032
v067
v073
v083
v085
X002
X008
X009

90803131
50803036
90803130
EFT00080
EFT00082
90805065
90803032
90803012
90892349
90991812
90892568
90800013
M5562

90100692
M4A731

50803092
M5859

90892545/N

M4823

90105047
90892074
90105095
90105001
90105072
90105086
92005020
90800004
92005225
90105115
90105109
90892026
90803035
90895012
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NOTICE TECHNIQUE
TECHNISCHE BESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS

PARTS MANUAL
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REPERES CODE ARTICLE

EQ12
E014
E015
E018
E019
"R021
ROO5
R0O06
ROO7
-RO12
RO13
R020
RrR023
R027
RO29
RO38
T000
T002
T0OO03
T004
T0O05
T006
T037
T008
T009

TO12B™

T018
T020
T020A
T022
T023

T025
T026
T027
T028 -
T030
T031
T033
T034
T036
T037
T038
T056
T062
T064
T066
T067
7073

DA

90892078
90100044
50315001
90805503
90805504
90105406
90800035
90105058
90807501
90100067
90100068
90892018
97047308
90892058
90807507
062300

00100337
M4961

070600/V "
90892046
90892900
M4331

90803044
90803042
90892044
90U892404
90892456
90892066
90892600
90892467
50892561

92100203
90892469
50892704 -
071214 /NF
90892507 /N
90892700/N
90892706
90892705
90892407
100215/0

-90892534/N

M5938/J1
EFT00088
M5565
060220/0
90892941/N

M5559
anananin

90803039
90892453
90803036

790803098

EFT00080
EFT00082
90805067
90803032
070624/1
90892349
100840/8
90808010/N
M4223
90808013/N
100214/0
070630/0
M1867
080626/N
90800013
M5562
M4780
070220/0
9()892559/N
90892558/N
90892945
90892538/N
90892701/N
90892702/N
90896064
90105047
90105095
90105086
90105059
90105005
100216/0
90800004
90105115
90100062
50805045
90892026
90105096
90803035



Y

TECHNISCHE GEGEVENS

%)
W
Py
3 S
o
3
S &
A Ky
b

< 3
Q2
3
=
b

e
-
o
tf
4
=
@
£a
-
(o
@
'
o
QO
Z

TONDEUSE / LAWNMOWER | RASENMAHER / GAZONMAAIER

.
55 19p M¥pul n

/31 54003 3P J1SOdSIP NP VONTIO: IP ISTAUA

7 wrdy 331a9p Sumina jo paads 7 UIW/LILS SU0IZEI0L 1P EIIOTIA
wo §5 * AIPAIIGITRAL { SHAIGUIIDS / 103 JO YIpIA / 0TI 1P oanisodsip (ap rezoudit / adnod ap nadiey
43853LY 4 OPDIY  OWDT ; 3wL  WINSASUISSOUW WOOS

1 SUNIYILIOASPISUYDS JIP WY / AAAIP Sunng Jo 2d / oxiiel 1p ostusodsip ap odi 1 / 2dnoa 3p pusodstp np >d<iy

(y)ap ool suspingad p. 3 /1 1 PETSCIN TN
1 193} 29mud punod pIajuesEnD / opueIEE 0HSNIT 0131 nuessd sabiknose duessind ap araalN

43/ 8E5/F8 UlHIYOU 3P 1AW WOYWIIIIA0
JNSUREN DMT/BES/EE SN 19p USPLIDSIOA UIP W
8E5/787 DT IANDRP JO suoNeoy133ds 341 01 SULIOUCY
$€5/¥8/ T3 PANIHP E)jED ANStA2d ULIOY 31JE SULIOJUOI 3
I /8LS/H8 UONEINBWER ©] ¢ SULIOFUOS 153

ZEMEYIPO/ IN WIDAN { 4t HOdD1 15 /7 o8 BACId IP BRQIA / U [BQIIA 5001
FYILFD © J00p 182100 yaimp yrudog /7 AQ paisdL / TP reuimesy / 1ed punwexy
. 0OOF © MIBUITUDMILG [BIUEE / [-UILs UL [RYZQ / “urd'1 1593 Sunnp voneng
Jo pasdg / ugal / i s 30:d 3} AUEINP FUOIZEICH I TUD0IIA / 1533 NP SIMOS ME ULI/L) U3 HONTIOL 3P ISSIUA
¢ wniwond 1 dA1 jdiy fody padAy
w4 P s8Iug 1 7 SA[BISISY 7 INBLINUEK / 310u1paLg / Inbiew
1 1010}4] / 34010 / ANINOIA]
Y€ 55 gH | Pumnuususs /
DONEIYIUDP| SIS / O][3POUI [9P OI3MNN / UONEILIQE] P QIIWNN 1
165669 - diyL / odAL /0YIPON / IRPON L
Jfjasnaop4 MW [ IWITUNILIGES | INEW / 210NNPoIg 7 Inbrew T
WI2U3g / JoA1ad ¢ DUIZURY ; 30UPSSH | LENCR / Kodne] s euodae) s ouodae) |
: Jawannesd 9p 1BP JEEDIIIA [ JDYFWINIFNI 13p gup ‘iBngLaq
7 12M0WNME) 3} JEY) £JAIID 7 EQIILECT | IUD BIYIID] 7 wRINUO) ¥| mb ey
xnmuidnzy 04216 3SHOIMOL ap aney ‘7o plwin
145G /J0 P A /e ]/ puBtssnos o

“3p ]

IN - LATLIAIO4NOD NYA ONDIVTIYIA

d - ONDOINITHOSIESONNWIVILSNITHEEN
9 - ALINMOANOD 40 JLYDHLLYID

1- . VLIWHOINOD 10 OL¥DIALLHID

4 - ALIAMOINOD 30 LYDIIILHID

FLORASELF
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MODELE / TYPE / TYP

MARQUE / MAI

HB 5553 BLR

Ed 02199 96425263

: 00025263

1999

BRIGGS & STRATTON
53 CM

QUANTUM 55

.
.
.

breedte

.

aal

E/TYP
MODELE DE FABRICATION / YEAR OF FABRICATION /

REF.ARTICLE / PART NUMBER / TYP Nr
BAUJAHR | PRODUCTTIEJAAR

Largeur de coupe / Cutting width /

Schnitthreite / M

MOTEUR / ENGINE | MOTOR

MODELE / TYP

Dans un souci constant d'amélioration, votre tondeuse peut présenter des différences par rapport a la présente notice.
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KePrRES CODE REPERES CODE
E012 90892078 T082 90803039
E014 90100044 T083 90892453
E0L5 90315001 TO85 90803036
E018 90805503 TO86 90803098
E019 90805504 087  EFT00080
E021 90105406 TO88  EFT00082
ROO5 90800035 T089 90805067
RO06 90105058 T092  070624/1
RO07 90807501 T094 90892349
RO12 90100067 TO99  100840/8
RO13 90100068 T101  90808010/N
RO20 90892018 . T102  M4223 ¢
R027 90892058 T103 90808013/N
R029 90807507 T104  100214/0
RO36 91322037 T117  070630/0
RO38 062300 T142  M1867 .
TO00 00100359 T145  080626/N
TO02  M4961 . T147 90800013
TO03’ 070600/V T154 M5562
T004 90892046 ‘T155  M4780
TO0S5 90803090 T158  070220/0
: T160 90892559/N
T006  M4331 T161 90892558/N
N 1007 90803044 © 7240  90892651/J
€ 1008 90803042 T241  90892650/J 1012
TO09 - 90892044 T245  90892538/N
TO12B 90892404 T246  9089270L/N
T018 90892695 T247  90892702/N
TO20 90892066 V00l 90105047
TO20A 90892600 V022 90105072
T022 90892467 V025 90105065
T023 90892628 V026 90105059
T025 92100156 V028 90105005
T026 90892469 V056  100216/0
027 90892704 V067 90800004
TO28  071214/NF V083 90105115
T030 | 90892507/N v085 90105109
T031 ™ 90892700/N V089 90805113
T033 90892706 V091 90805112
T034 90892705 v1l2 90805502
T036 90892407 V115 90805045
T037  100215/0 X002 90892026
T038  90892534/N X005 90105096
TO56 MS5938/J1 X008 90803035
T062 EFT00088 X024 97047309
TO64  M5565
TO66  060220/0
TO67  90808011/N
T073  M5559
TOB0 90803030
T081  90808005/% _J
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Dans un souci constant d'amélioration, votre tondeuse peut présenter des différences paf rap .
Ed 02/99 96425278

MODELE DE FABRICATION / YEAR OF FABRICATION/

MARQUE / MARKE /| MARKE / MERK
MODELE / TYPE /| TYP

REF.ARTICLE / PART NUMBER / TYP Nr
MOTEUR / ENGINE | MOTOR

MODELE / TYPE /| TYP

Schnittbreite / Maaibreedte :

BAUJAHR | PRODUCTTIEJAAR:

Largeur de
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REPERES CODE

E012
E014
E015
EO018
EO19
E021
ROO0S
ROO07
RO12
RO13
RO20
R027
R029
R0O36
R038
T0O0O
T002
T003
TO04
TOO0S

TO06
TOO7
TOO8
TOO09
TO12B
TO18
T020
TO20A
T022
T023
TO025
T026
T027
T028
T030
T031
T033
TO34
T036
T037
T038
TO049
T056
T062
TO64
TO66
TO67
TO73
TO8O
TO81

90892078
90100044
90315001
90805503

90805504

90105406
90800035
90807501
90100067
90100068
90892018
90892058
90807507
91322037
062300
00100360
M4961
070600/V
90892046
90803090

M4331

90803044
90803042
90892044
90892404
90892695
90892066
90892600

90892467

90892628
92100156
90892469
90892704
071214 /NF

90892507/N

90892700/N

90892706

90892705
90892407
100215/0

90892534/N

90991112
M5938/J1
EFT00088
M5565
060220/0
90808011/N
M5559
90803030
90808005/2

REPERES CODE

T082
T083
T085
T086
T087
T088
T089
T092
T094
T101
T102
T103
T104
T111
T117
T142
T145
T147
T154
T155
T158
T158
T160

- T161

T170
Ti81
T240
T241
T245
T246
T247
vaol
v025
V026
V028
V056
V067
V083
v085
v08s
Vo839
V091l
V112

V115

X002
X005
X008
X024

90803039
90892453
30803036
90803098
EFT00080
EFT00082
90805067
070624/1
90892349
90808010/N
M4223
90808013/N
100214/0
90991812
070630/0
M1867
080626/N
90800013
M5562
M4780
90808021
070220/0
90892559/N
90892558/N
M4731
M5859
90892651/J
90892650/7
90892538/N
90892701/N
90892702/N
90105047
90105065
90105059
90105005
100216/0"
90800004
90105115
90105109
90805116
90805113
90805112
90805502
90805045
90892026
90105096
90803035
97047309

D12
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NOTICE TECHNIQUE
PARTS MANUAL

TECHNISCHE BESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS

TONDEUSE A GAZON

Lawnmower / Rasenmdher / Gazonmaaier

MARQUE: FLORASELF
Marke / Merk .

MODELE: HB6056BLR
Type / Typ
REF.ARTICLE: 00032075
Part Number | Typ Nr .

ve

MOTEUR:  Briggs & Stratton
Engine / Motor .

MODELE: QUANTUM 60
Type / Dyp .

LARGEUR DE COUPE : 56 cm

Cutting width./ Schnittbreite / Maaibreedle .
CHASSIS: ACIER / Steel / Stahl

Deck / Chassis .

ED : 10/01/02 96432075

( Avertissement : seuls les repéres inscrits sur le tablean correspondent a votre machine )

Notice & conserver pour consultations ultérieures




T4

PRODUL'T: 00032075
REPERES CODE

EO14 90100044
E01S 90315001
T018 90805503
£019 90805504
T021 90105406
ROO6 90105058
RO08 90107007
ROLO 90807502
RO1Z 90100067
RO20 90892018
RO28 90803014
R029 90807555
RO36 91322037
R038 062300
T000 00100361
T003 90895700/GM
T004 90892046
TOOS 90804057
TO06 90804058
TO07 90803044
TO0O8B 90192025
T009 90892170
TO12B 90892404
TO18 90892695
T020 90892066
T022 90892562
T023 90892631
T025 92100200
T027 CP057078
1028 CPo57083/NT
T031 CP050018
T032 90803058
T033D CP050192
T033G CPo050193
T034 CP050203
T036- 90892360
TO56 M59238
T064 MS5565
TO67 90892659/N
T069 CP047215
T073 M5559
T080 90803030
TOBL 90803029
TO82 90803039
T083 90895716
TO85 90803036
T086 98803130
‘1089 CPD47835
T092 CP047096
T094 90892675

V035/1032

VAR
levosz/vmﬂ_,,_,_.j

voer

R008

11070/T108G ——

b 2

PRODUIT: 00032075
REPERES CODE

T099 1008406/8
T101 CPO57063/N
T102 CP045192
T103 CP057048
T107D CP047212
T108G CP047213
T120 CP050023
T147 90800013
T154 MS5562

T155 90100692
T158 CP045225
T160 CP050268/N
Ti61 CP0S0269/N
T175 90803092
T183 90892545/N
T240 90892651/N
T241 90892650/N
T340 90892742
T342 90892753/N
V023 90105086
V027 90105004
V032 92005020
V067 90800004
V083 90105115
V112 90805502
V130 90800020
X002 90892026
X008 90803035
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PARTS MANUAL
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1€

NOTICE TECHNIQUE
PARTS MANUAL

TECHNISCHE TESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS
SCARIFICATEUR

Scarifier / Vertikutierer

MARQUE: FLORASELF
Muarke / Merk .

MODELE: HBS 16 PR
Type /Typ .
REF.ARTICLE: 00035101
Part Number | Typ Nr .

MOTEUR:  Electrique 230 V - 50 HZ

Engine / Motor .
MODELE : 1600 w
Type / Typ . '

LARGEUR DE COUPE : 40 cm ]
Cutting width./ Schnittbreite / Maaibreedte .

CHASSIS: ACIER

Deck / Chassis -

MODELE DE FABRICATION : 2000

Year of Fabrication / Baujahr / Producttiejaar.

ED : 14/12/99 96435101

( Avertissement : seuls les reperes inscrits sur le tableau correspondent A votre machine )

Nolice & conserver pour consultations ultérieures

Ce€

DECLARATION DE CONFORMITE CE - F
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA® CEE -1
EC DECLARATION OF CONFORMITY - GB
EG KONFORMITATSERKLARUNG -

EG CONFORMITEITSY ERKLARING - NL

Je soussigné / La soltoscrilta / 1, the undersigned of / Der Unterzeichnete / De ondergetekende :

Granja 5.4, 102 Roule de Toulouse F-31270 Cugnaux

Déclarons que le scarificateur J Noi dichiara che il scarilicatore / We declare that the scarifier /
Rrklirt, dafd der vertikntierer / Verklaren dat het vertikutierer &

1.
2. Marque / Produttore / Make J Fabrikmarke / Merk : Granja
3
4. Numéro de fabrication / Numero del modello / Series Identification / Seriennummer / Modelnurmner - 6P

Catégorie [ Categoria / Category /Bavart : Electrique / Elettrico / Electric / Elektrische
Modete / Modetlo / Type ! Typ 16F

faisant T'objet de Ja déclaration est conforme aux presciiptions fondamentales en matigre de sécurité et de santé stipulées dans la

Directive de 1a CEE
CEL/89/392 & CEL/B9/336 & CEE/73/23
est égalernent conforme 2uX normes nationales et aux dispositions technigues suivantes :
i Article £233-84 du code du travail
& conforme al Requisiti Essenziali di Sicurezza e di Tutela deila Sahute di cui alla Direttiva
CRE/89£392 & CEE/39/336 & CEX/73/23
conforms with the essential Health and Safety Requirements of the EEC Directive
CEL/89/392 & CEE/89/336 & CRE3/23
auf den sich diese Erklaog bezieht, den einschligigen grundlegenden Sicherheits - und Gesundheitsanforderungen der
folgenden EG-Richilinie entspricht

CRI/89/392 & CER/89/336 & CEL/13/23

waarop deze verklaring betrekking heeft, beantwoordt nan de van toepassing zijode fundamentele veiligheids- en gezondheideisea vo

de Richtlijn
CEE/89/392 & CLE/B9/336 & CEE/73/23

lieu et date / Posto e data / place & date / ort & datum / plaats en datum : 20/09/99

MNom et Signature Responsable du Service Technigue e -
Nome ¢ Firma, Direttore Generale Divisione Bngineering : i ‘\.,' 1 |

Marue and Sigoature, Divisional Technical Director
Nume and Untersehrift des Leiter der Techuischen Abteilung \ : {
Naam en handtekening vin bevoegd persoon 3
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NOTICE TECHNIQUE
PARTS MANUAL

TECHNISCHE TESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS

Vertikutierer
Benzin

MARQUE: FLORASELFK
Marke / Merk ..

MODELE: HBS35PR
Type/Typ .
REF.ARTICLE: 00035402
Part Number ! Typ Nr.

MOTEUR: Briggs & Stratton
Engine / Motor .

MODELE: 3,5HP

Type /Typ .

CHASSIS: ACIER

LARGEUR DE COUPE : 40 cm
Cutting width./ Schnitibreite / Maaibreedte .

Deck / Chassis .
MODELE DE FABRICATION : 2000
Year of Fabrication / Baujahr / Producttiejaar.

ED :28/12/99 96435402

( Avertissement : seuls les repéres inserits sur le tableau correspondent a volre machine )

Notice a conserver pour consultations ultérieures

Naarn en handtekening van bevoegd persaon : kY

Cce
DECLARATION DE CONFORMITE CE - F
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CEE - 1
EC DECLARATION OF CONFORMITY - GB

EG KONFORMITATSERKLARUNG - D
LG CONFORMITEITSVERELARING - NL

Je soussigné / La sottoscritta / 1, the undersigned of / Der Unterzeichnete / De ondergetekende :

Granja S.A, 102 Route de Toulouse F-31270 Cugnaux

Déclarons que le scarificateur / Noi dichiara chie il scarificatose / We declare that the scarifier /

Erklart, daB der vertikutierer / Verklaren dat het vertikutierer :

1. Catégorie / Categoria / Category /Bauart : Essence / Benzina / Petrol / Benzin

2. Marque / Produttore / Make / Fabrikmarke / Merk : Granja

3. Modele/ Modello / Type / Typ :35F

4. Numéro de fabrication / Numero del modello / Series Identification / Seriennummer / Modelnummer : 35P

faisant l'objet de 12 déclaration est conforme aux prescriptions fondamentales en matitre de sécurité et de santé stipulées duns fa
Directive de la CEE
CRL/89/392 & CEE/89/336
est également conforme anx normes nationales et aux dispositions techniques suivantes :
Article R233-84 du code du travail
& conforme 2l Requisili Essenziali di Sicurczza e di Tutela della Salute di cut alla Ditettiva
CEE/89/392 & CEE/B9/336
conforms witl the essential Iealth and Safety Requirements of the EEC Directive
CEE/89/392 & CEE/8Y9/336
auf den sich diese Frkltmng bezieht, den einschltigigen grundlegenden Sicherheits - und Gesundheitsanforderungen der

folgenden EG-Richtlinie entspricht

CEE/89/392 & CEE/89/336

wanrop deze verklaring betrekfing heeft, beantwoordt ann de van toepassing zijnde fundamentele veiligheids- en gezondheideisen vo

de Richtlijn .
CEL/89/392 & CEE/89/336

lieu et date / Posto e data / place & date / ort & datum / plaats en datum : 20/09/99

MNom et Siguature Respansable du Service Technigue ©

Nome € Finma, Diretiore Geaerale Divisione Engineesing ¢ {\

Mame and Signature, Divisional Technical Director : 4

Name and Unterscliri{t des Leiter der Technischen Abteilung :\ )
A\

A
AN
\V /

~
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REPERES CODE ARTICLE

B0OO
B010
B025
B043
B049
B051
B085
co01
c003
c004
c005
€006
co08
c009
c010
co1l
co012
c013
c014
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co018
€019
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co21
E006
EQ12
E014
EO015
E018
E019
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ROO6
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RO12
RO15
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RO36
R038
RO44
TO12B
T013
T020
T021
7023
T026
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T030
TO33

00100212
90710025
92100123
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90120450
90710341/V
90710020/N
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90710070
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REPERES CODE ARTICLE
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NOTICE TECHNIQUE
PARTS MANUAL

TECHNISCHE TESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS

Vertikutierer
Benzin

MARQUE: FLORASELF
Marke / Merk .

MODELE: HBS 45 PR
Type/Typ .
REF.ARTICLE: 00035408
Part Number ! Typ Nr .

MOTEUR: Honda
Engine / Motor .
MODELE: GC135
Type/Typ .

LARGEUR DE COUPE : 40 cm

Cutting width./ Schnittbreite / Maaibreedte .
CHASSIS: ACIER / Steel / Stahl

Deck / Chassis .

MODELE DE FABRICATION ; 2000
Year of Fabrication / Baujahr / Producttiejaar.

ED : 06/01/60 96435408

( Avertissement : seuls les repéres inserifs sur le tableau correspondent & votre machine )

Notice & conserver pour consullations ultérieures

* Nome e Firma, Ditctore Geaerale Divisions Enginecring :

OECLARATION DE CONFORMITE CE - F
CICHIA RATIONE DI CONFORMITA’ CEE -1
EC DECLARATION OF CONFORMITY.- GB
EG KONFORMITATSERKLARUNG -D

EG CONFORMITEITSVERKLARING - HL

Je soussivad / La soltoscritta 7 1, the undersigned of / Der Unterzeichnete / De ondergetekende :
Granja S.A, 102 Route de Toulovse F-31270 Cugnaux
Granja S.4 , 102 Rowte de Towlouse F-31270 Cugnaux
Déclarons que Ye seacilicaeur / Noi dichiara che il scarificatare / We declare that the scarifier /
Frkliiry, daB der verikuderer / Verklaren dat het vertikutierer
1. Cotégporie / Categoria / Category / Bauart. : Essence / Benziva / Petrol / Benzin
2. Marque / Produdore / Maice / Fabrikmarke / Merk : Granja
3. Modéle / Modetlo / Type / Typ : SC40PR
4. Munéro de fabrication / Mumero del modells / Series Identification / Seriennummer / Modeloummer : HBS45PR

faisint lobjer de b déclurativn est conforme aux prescriptions londamentafes en natitre de sécurité et de santé stipulées dans fa
Dircetive de ls CEE
CRYEO8/37 & CELE/93/68
est Sgalement conforme wix nounes nationales et sux dispositions tachniques SiHvuntes @
Article #233-84 du code du travail
& canforme al Requisiti Essenziali di Sicurezza e di Tutela della Salute di cui atla Digeitive
CEE98/3T & CRLE/M3I6S
conforms with the essential Headth and Safity Requirements of the EEC Dircctive
CTEMNT & CER/A63
auf den sich diese Ecklitrung bezieht, den cinsclliigiven grmdlegenden Sicherheirs - und Gesundheitsanfosderungen der
folgenden EG-Richitinic entsprichy
CRENY/37 & CER/93/68
waarop deze verklasing betrebking heefl, beantwoordt aan de van toepassing zijnde fundamentele veiligheids- en gezondheideisen vo
de Richtlijp
CER/98/37 & CEE/MI3/68

Tien et date / Posto ¢ data / place & date / ort & datum / plaats en datum : 20/09/99
Floi et Signature Responsablae du Service Techaigue :
Mame eod Sigratwe, Divisional Technical Director :

Thone and Uniarschat des Leiter der Technischen Abteiluag <
Flaans en handfekening van bevoegd persoon :

tHivesu de pression acoustique 3 Voreille / Pressione acustica orecehio operatore { Sound pressure level at the ear/

Schafleisimugspegel / Diveau akoestiseh VEOIen s 83 dB(A)
SHI1051/CER

Niveau vibriises mains-hras / Vibrazioni al bracio - mana/ Hand - Aym vibration /
Vibrtic sung / Trillingsmeting : 3 M/s?

EN 1033 - ENV 25349




g9¢

KEPERES CODE ARTICLE

B00O
BO10
B025
BO43
B049
BO51
c001
€003
co04
co05
006
c008
c009
c010
co1l
C012
co13
cola
co16
€017
co18
C019
c020
co21
c023
E006
E012
E014
EOL5
E018
£019
E021
R0O06
RO07
RO08
RO12
RO15
RO16
RO27
RO31
RO36
RO38
RO44
TO12B
013
T020
T021
T023
T026
T028
T030

00100329
90710025
92100123
90100082
90100191
90200039
90710341/V
90710020/N
90710040
90710060
90710070
90710090
90710110
90710335
90710130
90710140
90710150
90710160
90710200
90710015/N
90710055/N
90710064
90710069
90710170
90710125
50105502
90892078
90100044
90315001
90805503
90805504
90105406
90105058
90807501
90107007
90100067
90107000
90107003
90892058
90807512
91322037
062300
90105120
90892404
100403/8
90892066
90710101/N
90892370/N
M5757
90710215
90892387

T033
T036
TO86
TOB9
T099
T147
T155
T166
T193
T206
T244
v009
v015
v017
V018
v0o21
v023
v026
vo031
v032
V034
v044
V046
v059
v081
v106
V119
X007
X009

REPERES CODE ARTICLE

97047823
90892407
50803098
90805062
100840/8
90800013
90100692
90710065
MA823
90895008
90710066
97046087
90103105
90105082
90105001
90105085
90105086
90105059
92005018
92005020
90800019
90105027
90105009
90105070
90105025
064000
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90710175
2000087
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Rep - N° Ref. | Désignation Description Bezeichnungd Qté - Qty
Kennz | ‘ Menge
24501004 | Chassis arriére rouge Red rear frame Rotes Himergesteli 1
54500004 | Chassis arriére jaune Yelow rear frame Gelbes Hintergestell 1
2 14012 | Moyeu de roue Whee! nub Radnabe 2
3 12517 Roulement Bearing Lager g
4 11767 Goupille 5 x 30 Pin 5x30 5 x 30 Stiff 4
S | 15044 | Arbre deroue Wheel shaft Radwelle 1
6 15286 ; Pignon Shaft with pinion Nabe mit Riizel ) 1
7 13276 Chaine 71 mailions Chain Kette mit 71 Keftengliedem 1
8 13003 Ressort Spring Feder 1
9 15078 Arbre intermédiaire Shaft Zwischenwelle \ 1
10 12502 | Roulement Bearing Lager ) 2
11 12857 Circlip extérieur Circlip AuBen-Circlip 2
12 | 13887 Pignon 12 dents Pinion 12-Zahn-Ritzel 1
13 11752 Goupille 4x20 Pin 4x20 4 % 20 Stift 1
14 20008 | Poulie Pulley Umlenkroiie 1
15 | 13587 Courrcie Fanbelt Riemen 1
| 18 | 24501002 | Coupelle Blade guard Schale ‘ 1
16A 54503002 | Coupslle vente Green blade guard Schale {Grin) 1
17 25002013 | Chassis avant Front frame Vordergestell - 1
ATA 55003013 | Chassis avant nair Black front frame Vordergestell (Schwarz) 1
18 | 16015 Entretoise Spacer Zwischenstlick I 2
19 | 10803 | VisHM10x20Z Screw H M10x20 Z Schraube H M 10x20 Z |2
20 | 10806 | VisHMI10x25 Z Screw H M10x25 Z Schraube H M 10x25 Z i 2
21 10816 vis H M10x50/26 Z Screw H M10x50/28 Z Schraube H M 10x50/26 Z 2
22 11485 Ecrou frein M10 Z Blocking nut M10 Z Sicherungsmutter M10 Z 6
23 11621 Rondelie plate M10x22x2 Z Fiat disc M10x22x2 Z Fiachscheibe M 10x22x2 Z 8
24 14836 Autocoliant "danger lame’ Sticker "blade danger” aufiieber "Getanr - Messer" 1 2
25 25001017 | Deflectaur avant Front deflector Vorderabweiser : 1
26 | 10760 | Vis i MBx12 2 Serew H M8x12 Z Schraupe HMBx12Z ‘ 3
27 | 11814 | Rondelle plate Méx14xt Z Flai disc M&x14x1 Z Flachscheibe Mex14xi £ 3
28 11482 | Ecrou frein M8 Z Blocking nut M8 Z Sicherungsmutter M8 b
29A 1 15182 \ Proufie (ireu fixation @ 48,51 mm du boul de tadre)  Pulley Unfenkrols {Belestigungslech 15,51 vom Welienende sniferal) | 1
298 15352 | Poule frou fixation & 28,87 mm 0u bout de larbre)  Pulley rlerkrols (Belssigungsioch 667 vom Welensnce entlennl) “ 1
30 \ 11768 \ Goupilie 5x40 Pin 5x40 5 x 40 Stift 1
31| 12990 Clavetie Key Keil \ 1
31A | 12987 ] Ciavetle 4,76 (vilebrequin & 22,2} Key 4,76 (@ brace and bit 22.2) Keil 4,76 (Kurpelwelle © 22.2) 1
32 | 1403@ | Entretoise Spacer Zwischenstick l 1
33A \ 15334 1 Moyeu de lame {diamealre yilsbrequin 25}  Blade hub (O nrace and bit 25) Messernabe (Durchmesser Kurbelwelle 28} | 3
338 5 15308 \ Moveu de lame {diamélre viteorequin 22,2) Blade hub (@ brace and bit 22,2) Massemabe {Durchmesser Kurbelwsile 22,2) 9
34 \ 14909 \ Rondelle de serrage Washer Unieriegscheibe 1
35 | 11587 Qandelie grower 10 z Ejastic washer 10 Z Gummiumerlegscheibe 102 1
38 1 11123 | VisTH3/8 24 UNF ig 83 M Screw TH 3/8 24 UNF Ig 63 N Schraube TH 3/8 24 UNF ig 83 N ; 1
37 | o783 | VisH MBXTO/22 Z Scraw H M8x70/22 Z Schraube H M8x70/22 £ | 2
38 | 10783 | VisH M8x100/22 Z Screw H M8x100/22 Z Schraube H MEx100/22 A i
ag 11836 '\ Rondelie plate M8x18x1,5 Z Flat disc M8x18x1,5 Z Zlzcnscheibe MBx18x1,5Z 12
40 11484 | Ecrou frein M8 Z Blocking nut M8 Z Sicherungsmutter Mg Z 10
41 15164 Axe verrouiilage relevage Locking pin Verriegelungsbolzen 1
42 | 13018 \ Ressort Spring Feder 1
43 | 25001008 | Support axs verrouiilage Locking pin suppert Halter des verriegelungsbolzens 1
44 l 11450 | Ecrou Hm s/PLHB 12 Z Nut Hm S/PL H8 12 4 Mutter Hm S/PLHB12Z 1
45 i 11082 1 vis STHC 8x12 N Screw STHC Bx12 N Schraube STHC 812 N i
45 | ii0es | Vis Cro®n z Screw Chc 8x20 Z Schraube CHo 8x20 Z \ 2
47 | 24501014 Levier d'emorayage avancement Forward clutch lever ‘Jorwértsschub~Kupp%ungshebe! 1
4 I 10808 ‘i Vis H M10x3C FST Screw H M10x30 FST Schraube H M10x30 FST \ 1
49 . 11429 l Ecrou H M10 Z Nut H M10 Z Mu‘ﬁerHMiOZ \ 2
50 | 24501020 | Guide courroie Fanbelt guide Riemenilinrer 1
£ | 25002010 | Support de roue avant Front wieet support Vorderradhalter i 1
51A 25003010 | Support de roue avant noir Black front wheel supoort Vorderradhalter (Schwarz) \ 1
32 11710 Goupille clips 8x40 Pin 8x40 Stift 8x40 1
53 | 14090 | Roue avant Eront wheel Vordsrrad | 1
54 . 11822 | Enjoiiveur Trim Radkappe 3
55 13989 | Lamelg 510 Blade Messer Ig 510 1
£8 13151 \ Cable relevage Lifting cable Hubkabel l 1
57 13191 Cable frein moteur Engine brake cable Motorbremskabe! I i
5 13179 Cable embrayage avancement Eorward clutch cabie \/omértsschub-Kupplungskabel l 1
59 13260 Butée de gaine End-stop Anschlag 1
80 24501011 | Guiden Handlebar Lenker 1
80A 24503011 | Guidon noir Black handiebar Lenker (Schwarz)
81 | 12102 Levier frein Brake lever Bremshebel
62 12108 Levier double Double iever Doppetnebsl
63 12127 | Poignés PVC Grip PV C-Griff
84 1471 Etiquetle "embrayage + réglage hauteur Coupe’ Label "clutch + cutting height” Etikett "Kupplung + Schnitthéhe"
65 14713 Etiquette "emprayage lame" Lahel "blade clutch” Etikelt "Messerkuppiung"
66 64847 Manette de gaz Throttle lever Gashebel
87 64668 Etiquette ‘commande de gaz* Label "Throttle control” Etikett "Gassteuerung”
88 62754 Cache manetite Plastic handle grip Grifindile
89 11178 Vis TF HC M6x45 Z Screw TF HC MBx45 Z Schraube TF HC M6x43 z
70 13130 Céable de gaz Throttle cable Gaskabel
71 12135 Bariflet Drum Trommel
72 10776 Vis H M8xa0/22 Z Screw H M8x40/22 Z Schraube H M8x40/22 Z
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73A 24501003 Rote Vorderhaube 1
738 24500003 | Capot avant jaune Gelbe Vorderhaube 1
74 11485 Clips prestole ép.4 4 mm Prestole-Clips 8
2 2

1

1

8

1

1

2

3

1

1

1

1

75 650307 \ Clips prestole ép.2

Red front bonnet
Yellow front bonnet
4mm spire nuts
2mm spire Nuts
Red rear bonnet
Yeliow rear bonnst

Capot avant rouge

2 mm Prestole-Clips
Rote Heckhaube

78A 24501021 | Capol arriére rouge
Gelbe Heckhaube

768 54500021 | Capot artiere jaune

7 11132~ | Vistble TCL 4,818 Screw TCL 4,8x16 Blechschraube TCL 4.8x16
78 l 14661 . | Etiquette "précautions d’emploi” Label "safety instructions” Etikett “orsichtsmaBnahmen”
7S 14682 Etiquette "CE" {abel "CE" Etikett "CE"

80 14126 Roue Wheel o Rad

81 13248 Collier serrage cable Kabelklemmschelle

Collar
82 25001018 | Déflecteur latéral {ateral deflector Seitenabweisar
82A 25002018 | Déflecteur latéral vert Green lateral defiector Seitenabweiser (Gran)
83 12162 Galet Roller Rolle
84 | 68363 Embout de manette de gaz Lever tip . Gashebelende




